

1. 保育料の徴収状況

訂正後	人数			保護者負担額		
	保護者数①	滞納者数②	割合②／①	保護者負担総額③	滞納額④	割合④／③
	人	人	%	億円	億円	%
	1,976,087	85,120	4.3	4,819.7	83.7	1.7

訂正前	人数			保護者負担額		
	保護者数①	滞納者数②	割合②／①	保護者負担総額③	滞納額④	割合④／③
	人	人	%	億円	億円	%
	2,312,760	85,963	3.7	4,784.2	89.7	1.9

増減	人数			保護者負担額		
	保護者数①	滞納者数②	割合②／①	保護者負担総額③	滞納額④	割合④／③
	人	人	%	億円	億円	%
	▲ 336,673	▲ 843	0.6	35.5	▲ 6.0	▲ 0.2

※人数、保護者負担額について一部不明の自治体あり

※人数について保護者数で計上することを原則としている。ただし、自治体によっては保護者数で把握できない場合には児童数で計上している場合がある。

該当自治体別 訂正内訳(99都道府県市中32都道府県市が訂正)

		人数			保護者負担額			修正のあった市区町村の主な訂正理由
		保護者数①	滞納者数②	割合②／①	保護者負担総額③	滞納額④	割合④／③	
		人	人	%	億円	億円	%	
北海道	訂正後	40,123	2,392	6.0	82.1	2.8	3.4	記載誤り
	訂正前	40,123	2,378	5.9	82.1	2.8	3.4	
	増減	0	14	0.1	0	0	0.0	

		人数			保護者負担額			修正のあった市区町村の主な訂正理由
		保護者数① 人	滞納者数② 人	割合②／① %	保護者負担総額③ 億円	滞納額④ 億円	割合④／③ %	
岩手県	訂正後	25,884	1,368	5.3	57.2	1.5	2.6	人数の保護者数について入所児童数から保護者数に訂正 保護者負担額について記載誤り
	訂正前	25,997	1,368	5.3	57.3	1.5	2.6	
	増減	▲ 113	0	0.0	▲ 0.1	0	0.0	
茨城県	訂正後	56,011	2,206	3.9	104.8	2.1	2.0	記載誤り
	訂正前	56,095	2,217	4.0	104.8	2.1	2.0	
	増減	▲ 84	▲ 11	▲ 0.1	0	0	0.0	
栃木県	訂正後	21,472	799	3.7	53.4	0.6	1.2	記載誤り
	訂正前	21,472	814	3.8	53.5	0.6	1.2	
	増減	0	▲ 15	▲ 0.1	▲ 0.1	0	0.0	
群馬県	訂正後	41,152	1,104	2.7	89.5	0.8	0.8	人数について入所児童数から保護者数に訂正 保護者負担額について記載誤り
	訂正前	41,276	1,111	2.7	89.4	0.7	0.8	
	増減	▲ 124	▲ 7	0.0	0.1	0.1	0.0	
千葉県	訂正後	75,757	2,454	3.2	139.0	2.4	1.8	記載誤り
	訂正前	75,757	2,454	3.2	137.1	2.4	1.8	
	増減	0	0	0.0	1.9	0	0.0	
東京都	訂正後	152,819	7,051	4.6	335.1	4.7	1.4	人数について延べ人数から実人数に訂正 保護者負担総額について滞納者のみの徴収額を計上、滞納額について過年度分の滞納額を計上する等の記載誤り
	訂正前	358,711	7,403	2.1	329.7	10.8	3.3	
	増減	▲ 205,892	▲ 352	2.5	5.4	▲ 6.1	▲ 1.9	
神奈川県	訂正後	27,915	1,401	5.0	74.5	1.4	1.9	人数の保護者数について延べ人数から実人数に訂正
	訂正前	50,788	1,402	2.8	74.5	1.4	1.9	
	増減	▲ 22,873	▲ 1	2.2	0	0	0.0	
長野県	訂正後	45,041	1,155	2.6	117.6	1.0	0.8	集計誤り
	訂正前	42,612	1,031	2.4	91.5	0.9	0.9	
	増減	2,429	124	0.2	26.1	0.1	▲ 0.1	
岐阜県	訂正後	34,756	884	2.5	85.8	0.7	0.8	記載誤り
	訂正前	34,678	901	2.6	85.8	0.7	0.8	
	増減	78	▲ 17	▲ 0.1	0	0	0.0	

		人数			保護者負担額			修正のあった市区町村の主な訂正理由
		保護者数① 人	滞納者数② 人	割合②/① %	保護者負担総額③ 億円	滞納額④ 億円	割合④/③ %	
静岡県	訂正後	27,074	1,111	4.1	81.7	1.1	1.4	人数について延べ人数から実人数に訂正及び 入所児童数から保護者数に訂正
	訂正前	33,360	2,944	8.8	81.8	1.1	1.4	
	増減	▲ 6,286	▲ 1,833	▲ 4.7	▲ 0.1	0	0.0	
愛知県	訂正後	76,055	1,363	1.8	169.3	0.9	0.6	人数について延べ人数から実人数に訂正 保護者負担額について記載誤り
	訂正前	104,985	1,482	1.4	169.5	1.0	0.6	
	増減	▲ 28,930	▲ 119	0.4	▲ 0.2	▲ 0.1	0.0	
京都府	訂正後	20,414	996	4.9	57.8	1.0	1.7	記載誤り
	訂正前	20,041	1,023	5.1	57.8	1.0	1.7	
	増減	373	▲ 27	▲ 0.2	0	0	0.0	
兵庫県	訂正後	47,212	2,028	4.3	134.9	2.2	1.7	人数の保護者数について延べ人数から実人 数に訂正
	訂正前	64,154	2,011	3.1	134.9	2.2	1.6	
	増減	▲ 16,942	17	1.2	0	0	0.1	
鳥取県	訂正後	14,209	568	4.0	34.5	0.5	1.5	記載誤り
	訂正前	14,209	568	4.0	34.4	0.5	1.6	
	増減	0	0	0.0	0.1	0	▲ 0.1	
島根県	訂正後	16,839	740	4.4	45.3	0.6	1.3	人数について入所児童数から保護者数に訂正 保護者負担額について集計誤り
	訂正前	16,880	755	4.5	45.3	0.6	1.4	
	増減	▲ 41	▲ 15	▲ 0.1	0	0	▲ 0.1	
山口県	訂正後	19,180	649	3.4	48.2	0.6	1.3	人数について延べ人数から実人員に訂正 保護者負担額について記載誤り
	訂正前	77,765	1,120	1.4	48.3	0.6	1.3	
	増減	▲ 58,585	▲ 471	2.0	▲ 0.1	0	0.0	
徳島県	訂正後	13,143	298	2.3	38.9	0.3	0.7	記載誤り
	訂正前	13,143	298	2.3	37.7	0.3	0.7	
	増減	0	0	0.0	1.2	0	0.0	
高知県	訂正後	10,866	464	4.3	31.4	0.4	1.4	記載誤り
	訂正前	10,767	464	4.3	31.5	0.4	1.4	
	増減	99	0	0.0	▲ 0.1	0	0.0	

		人数			保護者負担額			修正のあった市区町村の主な訂正理由
		保護者数① 人	滞納者数② 人	割合②／① %	保護者負担総額③ 億円	滞納額④ 億円	割合④／③ %	
福岡県	訂正後	50,244	3,040	6.1	128.0	3.3	2.6	人数について入所児童数から保護者数に訂正
	訂正前	50,687	3,061	6.0	128.0	3.3	2.6	
	増減	▲ 443	▲ 21	0.1	0	0	0.0	
佐賀県	訂正後	18,205	1,258	6.9	46.0	1.4	3.0	未記入であった自治体の計上及び記載誤り
	訂正前	17,344	1,163	6.7	46.0	1.4	3.0	
	増減	861	95	0.2	0	0	0.0	
長崎県	訂正後	23,142	1,451	6.3	54.2	1.4	2.6	人数の保護者数について入所児童数から保護者数に訂正
	訂正前	23,759	1,454	6.1	54.0	1.4	2.6	
	増減	▲ 617	▲ 3	0.2	0.2	0	0.0	
大分県	訂正後	14,092	649	4.6	30.6	0.7	2.3	記載誤り
	訂正前	14,092	644	4.6	30.6	0.7	2.3	
	増減	0	5	0.0	0	0	0.0	
宮崎県	訂正後	17,148	1,333	7.8	39.0	1.1	2.9	未記入であった自治体の計上及び記載誤り
	訂正前	13,225	1,059	8.0	38.9	1.1	2.9	
	増減	3,923	274	▲ 0.2	0.1	0	0.0	
沖縄県	訂正後	26,389	1,229	4.7	55.8	0.7	1.3	人数について延べ人数から実人員に訂正
	訂正前	32,098	1,419	4.4	54.6	0.7	1.3	
	増減	▲ 5,709	▲ 190	0.3	1.2	0	0.0	
仙台市	訂正後	9,922	543	5.5	28.6	0.6	2.2	人数について入所児童数から保護者数に訂正
	訂正前	12,033	666	5.5	28.6	0.6	2.2	
	増減	▲ 2,111	▲ 123	0.0	0	0	0.0	
さいたま市	訂正後	9,172	503	5.5	29.2	0.6	2.1	記載誤り
	訂正前	9,172	490	5.3	29.2	0.6	2.1	
	増減	0	13	0.2	0	0	0.0	
大阪市	訂正後	43,360	3,876	8.9	78.8	4.1	5.2	集計誤り
	訂正前	41,015	1,960	4.8	78.8	4.1	5.2	
	増減	2,345	1,916	4.1	0	0	0.0	

		人数			保護者負担額			修正のあった市区町村の主な訂正理由
		保護者数① 人	滞納者数② 人	割合②／① %	保護者負担総額③ 億円	滞納額④ 億円	割合④／③ %	
函館市	訂正後	3,602	389	10.8	7.3	0.6	8.8	人数について入所児童数から保護者数に訂正
	訂正前	4,219	485	11.5	7.3	0.6	8.8	
	増 減	▲ 617	▲ 96	▲ 0.7	0	0	0.0	
旭川市	訂正後	4,009	418	10.4	7.4	0.4	5.7	記載誤り
	訂正前	3,119	418	13.4	7.4	0.4	5.7	
	増 減	890	0	▲ 3.0	0	0	0.0	
青森市	訂正後	6,042	384	6.4	14.3	0.4	3.0	記載誤り
	訂正前	6,042	384	6.4	14.3	0.4	2.8	
	増 減	0	0	0.0	0	0	0.2	
鹿児島市	訂正後	7,828	547	7.0	18.5	0.6	3.1	記載誤り
	訂正前	6,132	547	8.9	18.5	0.6	3.1	
	増 減	1,696	0	▲ 1.9	0	0	0.0	

※保護者負担額の割合については、保護者負担総額と滞納額を円単位により算出しているため保護者負担総額と滞納額に変動がない場合でも変動する自治体がある